

















### సెప్టెంబర్ 28న 'స్కంద'

జాక్ బస్టర్ మేకర్ బోయపాటి శ్రీను, ఉస్మాద్ రామ్ పాతివేని మోస్ట్ ఎన్టర్టైన్ మ్యాన్ అండ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ సెంట్ 'ది ఎటాకర్' ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ శ్రీనివాసా సిల్వర్ స్ట్రీమ్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కోసం బెస్ట్ డేట్ ని లాక్ చేశారు. డెడ్లీ కాంబినేషన్ లో రూపొందిన ఈ క్రేజ్ యన్ట్ ప్రాజెక్ట్ సెప్టెంబర్ 28న విడుదల కానుంది. స్కంద గురువారం విడుదల కానుంది కాబట్టి లాంగ్ వీకెండ్ అడ్వాంటేజ్ వుంటుంది. ఆ తర్వాత సోమవారం (గాంధీ జయంతి) సెలవు. దసరా సెలవులు కూడా కలిసిరాబోతున్నాయి. ఈ రకంగా ఈ హై-బడ్జెట్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ కి ఇది పర్ఫెక్ట్ డేట్. రిలీజ్ డేట్ ఫాలోవర్ లో రామ్ శ్రీలీల అందమైన చిరునవ్వులు చిందిస్తున్నారు. పంచెకట్టులో రామ్ చాలా కూలీగా కనిపిస్తుండగా, శ్రీలీల గార్లా చోళీలో చాలా అందంగా కనిపిస్తోంది. ఇద్దరూ ఆహ్లాదకరమైన చిరునవ్వుతో కనిపిస్తున్నారు. ఈ సినిమా పాటలు, టీజర్, ట్రైలర్ లకు ట్రైమండస్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. ట్రైలర్ విడుదలయ్యాక క్రేజ్ మరింత పెరిగింది.

### అలా నిన్ను చేరి టైటిల్ సాంగ్ రిలీజ్

నేటికరం నచ్చే, మచ్చే కంటెంట్ తీసుకొని ఎన్నో జా గ్రహిత 'అలా నిన్ను చేరి' సినిమా పూర్తి చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాతో ఆడియన్స్ లో ఓ డిఫరెంట్ అనుభూతి తీసుకురావాలని టార్గెట్ పెట్టుకున్నారని మేకర్స్ విజయ్ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై కోమలపాటి శ్రీధర్ నమర్చి ఇటీవల తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీలో దినేష్ తేజ్, హెబ్బా పటేల్, పాయల్ రాధాకృష్ణ లైట్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు. మాడెమ్ శివన్ దర్శకుడిగా పరిచయం కాబోతుండగా... కొమలపాటి సాయి సుధాకర్ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం విడుదలకు సిద్ధంగా ఉన్న ఈ సినిమాను జనానికి చేరువ చేసే దిశగా బెస్ట్ ప్రమోషన్స్ చేపడుతున్నారని దర్శకనిర్మాతలు ఇందులో భాగంగా ఇప్పటికే ఈ సినిమా సువి రిలీజ్ చేసిన ఫస్ట్ లుక్, ప్రామోషన్ పోస్టర్, గ్లింప్స్, హీరో బర్త్ డే స్పెషల్ పోస్టర్ ప్రేక్షకుల నుంచి విశేష స్పందన తెచ్చుకున్నాయి. అదే బాస్టింగ్ తో ఇప్పుడు అలా నిన్ను చేరి టైటిల్ సాంగ్ లాంచ్ చేశారు. ఫేమస్ బైబియెక్రీమ్ జాగ్రత్తగానే చేపట్టిన మేధావీ బాబా ఈ సాంగ్ విడుదల చేయబడింది. ఈ సాంగ్ రిలీజ్ చేసిన అనంతరం చిత్ర యూనిట్ మొత్తాన్ని క్రీమ్ అభినందించారు. ఈ సాంగ్ చాలా బాగా పచ్చిందిని, ఆడియన్స్ టేస్ట్ కి తగ్గట్టు అద్భుతమైన విజువల్స్ లో మాట్ చేసిన ఈ పాటకు మంచి స్పందన వస్తుందని అన్నారు. ఈ మేరకు చిత్ర యూనిట్ మొత్తానికి ఆర్ ది బెస్ట్ చెప్పారు బైబియెక్రీమ్.



### మెగాస్టార్ ప్రశంసలతో మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి బిగ్ సక్సెస్ అందుకున్న ఫీలింగ్ కలిగింది దర్శకుడు పి.మహేశ్ బాబు



రాజ్ కృష్ణయ్య సినిమాతో దర్శకుడిగా పరిచయం అయ్యాడు పి.మహేశ్ బాబు. తొలి సినిమాతో ఎంటర్ టైనింగ్ లవ్ స్టోరి రూపొందించి ప్రతిభ గల దర్శకుడిగా పేరు తెచ్చుకున్నాడు. అతని మరొక తర్వాత అయిన తెరకెక్కించిన సినిమా మామీ "మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి". నవీన్ పోలిశెట్టి, అనుష్క జంటగా నటించిన ఈ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ ను యూవీ క్రియేషన్స్ సంస్థ నిర్మించింది. 'మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి' రేపు పాన్ ఇండియా రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా లోబియెస్ అంబాస్సెస్ లో తన తెలివితేటలతో పాటు సినిమా విశేషాలు తెలిపారు దర్శకుడు పి.మహేశ్ బాబు. మా సొంతూరు భీమవరం. కొన్నేళ్లకు అక్కడి నుంచి వైజాగ్ వచ్చాం. నాకు సినిమాలంటే చిన్నప్పటి నుంచి ఇష్టం ఉండేది. కాలేజీ చదివే టైమ్ కు కథలు రాయడం, డెరెక్షన్ మీద ఇంట్రెస్ట్ మొదలైంది. సినిమా మేకింగ్ ప్రాసెస్ మీద నాకు క్యూరియోసిటీ ఉండేది. అలా ఇండస్ట్రీకి వచ్చాను. రాజ్ కృష్ణయ్య పస్ట్ మామీ. ఆ తర్వాత కొన్ని చిత్రాలకు టాక్స్ జరిగాయి. కొన్ని హిట్ లు గెట్టి అయ్యేవరకు వచ్చాయి. అనుకోని కారణాలతో అవి నెట్స్ మీదకు రాలేదు. మిస్ శెట్టి మిస్టర్ పోలిశెట్టి కథను అనుష్క ఫ్రెండ్ ఓ.కరెకె చెప్పాను. అతను అనుష్కకు చెబుతాడు. ఆమె ద్వారా కొంచెం పెద్దవాళ్ల దగ్గరకు నా స్ట్రీట్ వెళ్ళడం అనుకున్నా. అనుష్క ఒకరోజు పిలిపించి కథ చెప్పమంది. అక్కడే యూవీ ప్రొడ్యూసర్స్ కూడా ఉన్నారు. ఆమెకు కథ చెప్పాక మీరు మామీ ఎవరితో చేయాలని అనుకుంటున్నారు అని అడిగారు. డైలాగ్ వెర్షన్ పూర్తయ్యాక ఆలోచనా అని చెప్పాను. సినిమా కథ, కంటెంట్ మీద నాకున్న ఫోకస్ వారికి తెలిసింది. అనుష్క గారు భావాబలి, భాగమతి లాంటి సబ్జెక్ట్ చేసి ఉన్నారు. ఆమె కూడా ఇలాంటి లైటర్ చేసే ఎంటర్ టైన్ మెంట్ కథ కోసం వెచి చూస్తున్నారు. నేను ఈ కథ చెప్పగానే ఆమెకు నచ్చింది. ఆమె ప్రాజెక్ట్ లోకి వచ్చారు. యూవీ వాళ్లు కూడా ఇంఫైన్ అయ్యారు. యూవీ సంస్థ ఈ సినిమా కోసం నేనెంత ఇంట్రెస్ట్ గా ఉన్నానో అంతకంటే ఎక్కువ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ చూపించింది. పెద్ద బ్యానర్ నా విజన్ ను నమ్మినందుకు హోమీగా అనిపించింది. 2019లో నవీన్ కు కథ చెప్పా. ఆయన 3 నెలలు టైమ్ తీసుకుని ఓకే చెప్పారు. చిరంజీవి గారు మా సినిమా చూసి మాకు ఫోన్ చేశారు. నేను ఫోన్ లోనే సంతోషంతో ఊగిపోయాను. ఆయనను అభిమానించే వాళ్లం. మెగాస్టార్ ఫోన్ చేసి అభినందిస్తే ఎలా ఉంటుంది. నేను రైటర్ గా కథ రాసిప్పుడు ఈ పాయింట్స్ ను సినిమా చూసేవాళ్లు గుర్తుంచుకోవాలి అనుకుంటానో, అలాంటి చిన్న చిన్న డీటైలింగ్ కూడా చిరంజీవి గారు మాట్లాడటం సర్ ప్రైజ్ చేసింది. సురేఖ గారితో నహా పది మంది వరకు చిరంజీవి గారి ఫ్యామిలీ మా సినిమా చూశారు. చిరంజీవి గారు నన్ను నవీన్ ను ఇంకొక పిల్లి అప్రెసియేట్ చేశారు. గంట గంటవరకు వాళ్లంట్లో ఉన్నాం. చిరంజీవి రివ్యూయర్. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో టెన్షన్ గా ఉన్న మాకు ఆయన అప్రెసియేషన్ పెట్ట సక్సెస్ క్రొత్త ఫీలింగ్ కలిగింది.



### మేమున్నాం మేడమ్.. ఫ్యాన్

### అక్టోబర్ 6న మామా మచ్చేంద్ర



స్ట్రో స్టార్ సుధీర్ బాబు క్రేజ్ ప్రాజెక్ట్ 'మామా మచ్చేంద్ర'లో ట్రిప్ టాతాను తనతో అలరించబోతున్నారు. యాక్టర్ ఫిట్, మేకర్ హార్ష వర్ణ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని శ్రీ వెంకటేశ్వర సినిమాస్ ఎల్ ఎల్ పి పై నిర్మాతలు సుధీర్ నారంగ్, పుష్పక రామ్ మోహన్ రావు నిర్మించారు. ఇందులో దుర్గ, స్థూలకాయమ, పరశురాం - ఓల్డ్ డాస్, డిజి.. ఇలా మూడు భాగ్ మైన్ పాత్రలలో కనిపించబోతున్నారు సుధీర్ బాబు. ఈ రోజు మేకర్స్ 'మామా మచ్చేంద్ర' రిలీజ్ డేట్ ని అనౌన్స్ చేశారు. అక్టోబర్ 6న ఈ సినిమాని గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నారు. రిలీజ్ డేట్ ఫాలోవర్ లో దుర్గ- ఓల్డ్ డాస్, డిజి. ఈ మూడు లుక్స్ లో ఆకట్టుకున్నారు సుధీర్ బాబు. ఇప్పటికే ఈ చిత్రం ప్రమాదకర కంటింట్ ట్రిమండస్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. టీజర్ ఫస్ట్ లుక్ ను సింగిల్ గా లుక్ టైమ్ సంగీత క్రియేషన్ లు అలరించింది. విడుదల తేదీని లాక్ చేయడంతో మేకర్స్ ప్రచార కార్యక్రమాలను డూకుడుగా చేయనున్నారు.

### ప్రణీత అస్సలు తగ్గట్లే



ప్రణీత సుభాష్ తెర్రీల్ లో పెద్దగా బిగ్ బాక్స్ అఫ్ సినీమాలు చూడకపోయినప్పటికీ ఈ బ్యూటీ మాత్రం ఓ వర్గం లైట్ కులకు బాగానే ఆకట్టుకుంది. తన అందంతో అమాయకత్వమైన చూపులతో కొన్ని పాత్రలకు మాత్రం సరైన న్యాయమే చేసింది. కొంతమంది అగ్గ హీరోని సరసన కూడా ఆమె సికండ్ హీరోయిన్ గా కూడా నటించింది. ఇక అలాంటి రోల్స్ చేసినా కూడా తనదైన శైలిలో హైలైట్ గా నిలిచే ఈ బ్యూటీ పెళ్ల తర్వాత చాలావరకు సినిమాలకు దూరంగానే ఉంటుంది. ఇక ప్రణీత సోషల్ మీడియాలో మాత్రం అసలు వేగాన్ని తగ్గించడం లేదు. ప్రతిరోజు ఏదో ఒక ఫోటో పోస్ట్ చేస్తూ తన ఫోటోవర్స్ సంఖ్యను మరింత పెంచుకుంటోంది. తల్లి అయిన తర్వాత కూడా ఆమె గ్రామర్ డోస్ కూడా అసలు విమాత్రం తగ్గడం లేదు. ఇంకా రెండు పదుల వయసు రాని అమ్మాయి తరహాలోనే గ్రామర్ తో సోషల్ మీడియాను హీటింగ్ చేస్తున్న అమ్మాయి అయితే చేస్తోంది. ఇక ఈ బ్యూటీ రీసెంట్ గా పోస్ట్ చేసిన కొన్ని ఫోటోలు చూస్తే ఎవరైనా సరే ఫోటో కావాల్సిందే. అమ్మడు అలాంటి ఫోటో పోస్ట్ చేసినా కూడా అందులో గ్రామర్ డోస్ మాత్రం కచ్చితంగా ఉండాలి అనేలా కనిపిస్తూ ఉంటుంది. ఇక రీసెంట్ గా ఒక విభిన్నమైన డ్రెస్ లో తన గ్రామర్ మరంత హైలైట్ చేసి ప్రస్తుతం చేసింది. చొక్కా తీసిని సుర అమ్మడు ఎద అందాలతో మైమరిపించే ప్రయత్నం చేసింది. ఇక దానితో తోడు ఆమె ఇచ్చిన పోజీ కూడా కుర్రాళ్ల మతి పోగొట్టేసి విధంగా ఉన్నాయి. స్టైలిష్ గ్రామర్ లుక్ తో తనకు ఎవరూ పోటీ ఇవ్వలేరు అనే విధంగా ఆమె ఈ ఫోటోలో దర్శనం ఇచ్చింది. ఎక్కువగా మేకప్ లేకుండా కనిపించిన ప్రణీత సుభాష్ క్రియేట్ అందాలతో మాత్రం స్టైల్ అయ్యేలా చేసింది. అలాగే కాస్త నదుము అందాలు కూడా వైరల్ అయ్యే విధంగా కనిపించింది. ఇక ఈ బ్యూటీ ఎక్కువగా అయితే కన్నడ తమిళ సినిమాలను చాలా బిజీగా కనిపించేది. ఇక 2010లో బావ అనే సినిమాతో ఈ బ్యూటీ తెలుగు తెరకు పరిచయం అయింది. ఇక ఆ తర్వాత గ్యామ్ లేకుండా తెలుగు తమిళ కన్నడ మలయాళం భాషల్లో సినిమాలు చేసుకుంటూ వెళ్ళింది. ఇక పెళ్ల తర్వాత కాస్త నమ్మదీగా ఆమె తన పాత్రలను సెలెక్ట్ చేసుకుంటుంది. ప్రస్తుతం కన్నడలో అలాగే మలయాళం లో రెండు సినిమాలు చేస్తున్నట్లు సమాచారం.